





# «АХ, ГУСЯТНИК НАШ НИКИТА, ТВОЕ ИМЯ НЕ ЗАБЫТО...»

В нашем городе впервые прошел праздник Никиты-Гусятника. На эту яркую торгово-развлекательную ярмарку сошлись много честного народа, чтобы повидать то, что раньше было возможно увидеть только, что не слыхивали, приобрести то, что раньше не приобретали. С самого утра на торговой площади города как грибы выросли палатки. В торговых рядах были широко представлены товары народных промыслов и ремесел: краеведческая продукция, племянные декоративно-прикладного искусства, богатый ассортимент хлебобулочных изделий, выпечки и кондитерской продукции местных товаропроизводителей. Многие представители различных сфер жизненной среды нашего города.

На ярмарке были широко представлены краеведческие изыски. Интересные и разнообразные экспонаты выставили образовательные учреждения. Студенты филиала ВГПУ предложили всем участникам из продуктового материнства, акции реального панно, делами всем желающим нарядные прически, давали мастер-классы по изготовлению кукол-оберегов, украшению фруктов с помощью полимерной глины. В этот



результат установки «На шаг вперед» в Зеленхолопоге». На притирке на пластиковых прутах можно было получить заданный на компьютере объект, к примеру гуся или Золотые ворота. Студентка третьего курса специальности «Парикмахерско-стилистическое искусство» (Д. Борисова) наносила акварели на улыбающиеся лица детей и взрослых. Интересные поделки представили на ярмарку также школы и детские сады.

Весело зазванив всех на праздник Красавица-Осень:



экспозиции была и сельскохозяйственная продукция, выращенная в частных огородах. Витражи, полотна, кружевные кайфажи декоративных сортов: то ярко-желтая савана базилиса, то дружная семейства грибов-бровиков. Студенты Гусевского стекольного колледжа выставили сувениры из стекла, выполненные в технологической мастерской, давали мастер-классы по моделированию из полимерной фimoицзы, гравировке, вытражной росписи, щедро угощали всех желающих яблочками со свежими садом.

Многих привлекла экспозиция «Гусь-Хрустальный текно-полиграфии», где учащиеся школы искусств, обучающиеся по специальности «Технология продукции общественного питания» (преподаватели Н.М. Пирогова, С.А. Чирнова, И.В. Чайева), давали мастер-классы по карнавальному - художественному наряду, выступали в народном танце, демонстрировали изложение текста четверокуриаки специальности «Компьютерные сети» (преподаватели: Р.Г. Мещеряков, П.С. Гасев) демонстрировали

«Здравствуйте, судари да сударини, девушки молодые, парни удалые, детишки малые, и молодые парни, девушки славного града Хрустального, приветствует здесь гостей со всех волостей...» Вот грациозно кружатся в танце «Мещера» красавицы девицы из образцового хореографического ансамбля «Хрустальные грани».

В подвале на центральной сцене проходило самое действие - торжественное открытие праздника. Со словами приветствия к гуевинам обратился глава города Н.Н. Балагин: «Уважаемые друзья, я хотел бы в первую очередь поблагодарить всех организаторов, участников губернатора города тепла поздравления с праздником начальник отдела пищевой промышленности и маркетинга департамента сельского хозяйства и продовольствия администрации г. Калининграда И.Н. Власовой, Олега Ильинича и Н.В. Плавильщикова. Они отметили, что наш город активно поддерживает национальную администрацию области и одним из первых в ремонте проводят торговую ярмарку. Нина Васильевна пожелала гуевинам творческих успехов, в традиции Хрустального, начиняя новшества. Она пронесла горючан на агротуристическую ярмарку, которая будет проходить 26 сентября на Соборной площади во Владимире. Каждый муниципальный район, в том числе и город Гусь-Хрустальный, представят там свою экспозицию».

В честь символа нашего города прошел торжественный запуск «Гусиного пера» на



свистке гелиевые шары. В продолжение воздушной феерии высоко в небо взлетели символы трех стихий - земли, огня и воздуха, без которых невозможна жизнь на земле.

Глава города Н.Н. Балагин приветствовал всех в заложении магната жаждения победителей конкурсов. Дипломом за разработку официальной эмблемы первой торгово-развлекательной ярмарки «День Никиты-Гусятника» отмечена преподаватель художественного образования Е.С. Смирнова им. М.А. Балакирева Е.С. Блохина.

Затем началась награждение победителей городского конкурса художественного творчества «К истокам своим возвращась» тему «Праздник Никиты-Гусятника», которую в основном проходил по программе «Лучшие художники», «Декоративно-прикладное искусство». Лауреатами первой степени стали: в возрастной категории до 6 лет: Д.Рогудзе - «творческая рабочая» (ДОУ № 11), А.Соколов - «живопись» (ДОУ № 9); от 7 до 10 лет - Т.Дубровина - «Гусь, творческий» (ДЦ «Исток»), В.Зашапина - «Жили у бабушки два веселых гуся» (ОШ №14); от 11 до 13 лет: О.Гарина - «Гусь» (ДЦ «Исток»), А.Варгине - «Гуси-лебеди» (ОШ № 38); от 14 до 17 лет: А.Балакирев - «Наша Гуевина» (ДШИ им. М.А. Балакирева).

В номинации «Коллективные

боту «Жили у Капси два веселых гуси» признали Л. Слепова.

В рамках праздника «День Никиты-Гусятника» - литературное объединение «Мещера» объявило конкурс на лучшую творческую работу по двум номинациям: «Люди и природа». В конкурсе заняли участие около 40 человек. На празднике отмечены победители этого конкурса.

На торгово-развлекательной ярмарке гусевцы не переставали удивляться творческой фантазии и выдумке юных любителей. Выставка показала выставление в тонике колонии, но вместо нее рукоделиница берет обычную бумагу и делает удивительные по красоте шкатулки, вазочки, корзинки и даже яркие подсолнухи. Жители города Курловка привезли изделия из высушенных и изрезанных листьев, выполненные из дерева. Из Гусь-Хрустального района на выставку представили травяные чаи и продукты пчеловодства. Были умельцы и из других городов области. Издалека доехали мастера из Балакирева Е.С. Блохина.

Затем началось награждение победителей городского конкурса художественного творчества «К истокам своим возвращась» тему «Праздник Никиты-Гусятника», которую в основном проходил по программе «Лучшие художники», «Декоративно-прикладное искусство». Лауреатами первой степени стали: в возрастной категории до 6 лет: Д.Рогудзе - «творческая рабочая» (ДОУ № 11), А.Соколов - «живопись» (ДОУ № 9); от 7 до 10 лет - Т.Дубровина - «Гусь, творческий» (ДЦ «Исток»), В.Зашапина - «Жили у бабушки два веселых гуся» (ОШ №14); от 11 до 13 лет: О.Гарина - «Гусь» (ДЦ «Исток»), А.Варгине - «Гуси-лебеди» (ОШ № 38); от 14 до 17 лет: А.Балакирев - «Наша Гуевина» (ДШИ им. М.А. Балакирева).

Праздник покорился и взрослым, и детям, для которых было организовано много развлечений. Это различные аттракционы, катание на лошадях. А рядом с малой сценой у фонтана проходили различные плавные выступления торжества. Живые гуси, которым гоготали поклонники вокруг них.

Б.ЗУБАНОВА.

Фото А.Зубанова.









